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Весна…Усе оживає, пробуджується зі сну до життя, усе навколо наповнюється світлом,
теплом, красою, радістю пташиного співу. Серед цієї краси природи до нас приходить
духовна радість, вістка про близький прихід Месії. Ця вістка про прихід і народження у
людському тілі Месії-Спасителя, який звільнить людей від гріха, стала для людей всіх
віків і поколінь духовною весною. В основі свята Благовіщення – повідомлення архангела
Гавриїла Діві Марії «благої вісті» про народження у неї божественного немовляти,
Спасителя роду людського.

      

У Євангелії від Луки записано, що після того, як Марію заручили з Йосифом, з'явився до
неї архангел Гавриїл і сказав: «Радуйся, благодатна, Господь з тобою. Зачнеш у лоні і
породиш сина, і назвеш його Ісус. Він буде великий і Сином Всевишнього назветься, і
дасть йому Господь Бог престіл Давида, батька його, і царюватиме над домом Якова
повіки та й царству його не буде кінця.» Марія ж сказала: «Як же це станеться, коли я
мужа не знаю». Відповів архангел: «Дух Святий найде на тебе й сила Всевишнього окриє
тебе, – тим-то й Святе, що народиться, назветься – Син Божий. У Бога нема
неможливого.» І сказала Марія: «Я раба Господня, нехай буде мені по твойому слові»
Святкування кожного року Благовіщення духовно оживляє нас, дарує радість і надію на
щасливе і вічне життя з Христом. Подія Благовіщення є важливим доказом безмежної
любові Бога до людей. Головна вихователька й учителька добра й любові до людей – це
мати. Вона, витримавши важкі випробування та труднощі долі, у будь-якій життєвій
ситуації підтримає та допоможе своїй дитині. Тільки Марія, котра тримала на руках
Божого Сина, нашого Спасителя, а сьогодні втішається безмежною радістю вічного
життя, може допомогти нам віднайти дорогу до Бога. Молімося до нашої Небесної
Матері, бо дитині без матері нема ні щастя, ні долі, а вона допоможе нам відчувати в душі
духовну весну життя, зігріти її теплом і радістю. Пам’ятаймо, від кожного з нас залежить,
чим буде наповнене наше життя. Нехай кожен цього дня зробить бодай одну добру
справу: допоможе ближньому, посміхнеться незнайомому, побажає добра друзям…
Вітаю з величним і світлим святом Благовіщення та щиро бажаю, щоб щастя та добро
ніколи не полишали вас, затишку, гармонії, злагоди та благих вістей. Запрошую до
спільної молитви. Храм Усіх Святих Землі Української 07 квітня 2018 року о 9.00 год.
Святкова Служба – Благовіщення о 23.00 год. – Надгробне  24.00 Пасхальна Утрення,
Служба Божа , Освячення Пасок і Великодніх дарунків  із 4.00 годин.
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